



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十四年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其余  
被占领巴勒斯坦领土内的非法行动

## 2009 年 12 月 28 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长的信

值此全世界庆祝人类和平与仁爱信使耶稣基督诞辰之际，占领国以色列继续对巴勒斯坦人民进行集体惩罚，实施惩罚性措施。处在以色列非法隔离墙和定居点制度包围之下的伯利恒，也仍然被以色列以非法、野蛮的政策和行径，包括严重违反《日内瓦第四公约》的集体惩罚措施，系统地予以隔绝，断绝了与巴勒斯坦基督徒和来自全世界的朝圣者的联系。

加沙地带的巴勒斯坦平民仍然困陷在那里，在又一个节日、又一年的开头，被迫忍受非法、不公正、不人道的封锁。今年圣诞节，加沙地带大批巴勒斯坦基督徒盼望在这个重要的宗教日子前往伯利恒和耶路撒冷圣地行使崇拜权，但占领国以色列只向其中不到 20% 颁发了许可证。而在获得许可证的仅仅 400 名加沙人之中，到最后只有一小部分获准从加沙出来。

西岸的巴勒斯坦基督徒也有类似的遭遇。申请在假日期间前往耶路撒冷的人只有 30% 获得批准。对于以色列继续侵犯巴勒斯坦人的基本权利，包括崇拜自由，国际社会应当大声谴责，必须要求占领国遵守一切法律义务，停止侵犯包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土的巴勒斯坦人民的人权。

巴勒斯坦人、穆斯林和基督徒前往自己家园内的圣地，理应不需要申请许可。这种越来越带有惩罚性的做法，是以色列有计划地实行的政策的一部分，目的是把巴勒斯坦人互相隔断，剥夺他们的行动自由及崇拜和集会的基本权利，在多年的野蛮占领下，逐步撕裂这个社会的根基。

本月初，占领国以色列又针对参加反抗和抗议非法隔离墙和定居点的和平群众示威的活动分子，发动了另一场镇压运动，在包括东耶路撒冷在内西岸被



占领区的不同地区逮捕了一批属于反抗非法隔离墙和定居点人民委员会的活动分子。

2009年12月10日，以色列占领军逮捕了Abdullah Abu Rahmah。他是一位教师，又是Bil'in反对隔离墙和定居点人民委员会的协调人，这个委员会5年来一直针对隔离墙进行非暴力抗议和法律诉讼。大批以色列占领军人员冲进拉马拉的Al-Tira区，闯入Abu Rahmah家里，将他带走，不知下落。2009年12月22日，以色列法院以几项因他在人民委员会的领导地位而加于他的罪名，对他进行起诉。2009年6月以来，已经有31名Bil'in居民被以色列占领军逮捕。

2008年7月29日，当以色列占领军向在Ni'lin反对隔离墙的示威者开枪时，射杀了奔跑中的年仅10岁的Ahmad Husam Yousef Mousa。2009年4月17日，Bassem Abu Rahmah(30岁)在Bil'in村的一次示威中被枪杀。他参加了每星期一次反对以色列吞并墙的抗议活动，当时正在向以色列占领军呼喊：“我们是非暴力抗议，这里有小孩子，有国际人士！”他呼喊未完，就被以色列占领军以一种新的催泪霰弹(“火箭”)击中胸部遇害。

2009年12月15日，以色列占领军在被占领东耶路撒冷以北的盖兰迪耶检查站逮捕了Jamal Juma'。他是反对隔离墙和定居点人民运动的领导人之一，也是登记非法隔离墙所造成损害巴勒斯坦全国委员会的成员。在多个小时的审问之后，以色列占领军给Juma'先生带上手铐，将他带回Jabal Al-Mukaber(Mount Scopus)的家中。在他妻子和3个孩子惶恐的目光下，以色列占领军在Juma'先生的家里搜查了两个小时，没收了他的电脑和私人手机。当他们离开的时候，一名以色列士兵恐吓Juma'先生的妻子说，你们再也看不到他了。Juma'先生随后被转移到Almaskubia拘留中心，一直未经起诉被拘留在那里。以色列占领军还拘留了反对隔离墙和定居点抗议运动的青年活动协调人Mohammed Othman以及另一些非暴力活动分子。

2009年12月17日，以色列占领军查抄了18岁的Salam Kanaan在拉马拉的房子，借口是搜寻她于2008年7月7日拍摄的一盘原版录像带，其中记录了在拉马拉以西的Ni'lin村，一名以色列士兵在他的指挥官面前枪杀了被拘留的带着手铐、蒙住眼睛的巴勒斯坦平民Ashraf Abu Rahmah的事件。

除了这些非法、野蛮的镇压行动之外，以色列还继续针对巴勒斯坦人民实施无数其他军事侵略行为，蓄意要使包括东耶路撒冷在内被占领巴勒斯坦领土的脆弱局势变得更不稳定，重新点燃双方之间你死我活的暴力循环，同时也是为了逃避国际上对以色列政府施加的越来越大的压力，和掩盖它阻挡恢复和平进程的努力的责任。

2009年12月26日星期六，以色列占领军在两次袭击中杀害了6名巴勒斯坦人。在西岸被占领区的纳布卢斯，以色列占领军于凌晨时分冲入该城，冷血杀害

了 Ra'ed Al-Sarkaji、Ghassan Abu Sharkh 和 Anan Subih。萨拉姆·法耶兹总理确认，这次行动是危险的升级，所针对的是巴勒斯坦权力机构在西岸建立起来的安全与稳定。在加沙，就在以色列对加沙地带发动野蛮、残酷、破坏惨重的战争一周年前夕，以色列占领军在拜特哈嫩过境点附近开枪杀害了 3 名巴勒斯坦人。经辨认，这 3 人是 Mahmoud Al-Sharat'ha、Hani Abu Ghazal 和 Bashir Abu D'heil，年龄全都是 20 岁出头。

国际社会、包括安全理事会在这方面有明显责任，必须站稳立场，采取紧急措施纠正这一严重局势，终结以色列对国际法、包括人道主义和人权法的侵犯。不应容许以色列继续享有不受惩罚的特权。必须要求以色列为其战争罪行和违法行为负起责任，要迫使它遵从文明国家和人民所信奉的法律和原则。

这是我们就包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土自 2000 年 9 月 28 日以来的持续危机给你发出的 351 封信的续函。从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 到 2009 年 12 月 14 日 (A/ES-10/471-S/2009/662) 的这些信件，提供了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下罪行的基本记录。对于所有这些针对巴勒斯坦人民犯下的战争罪行、国家恐怖主义行为和系统性侵犯人权行为，必须追究占领国以色列的责任，将犯罪者绳之以法。

请安排将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔博士(签名)